

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:712121-2022:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Milano: Vendita di biglietti di viaggio e di servizi di viaggio tutto compreso
2022/S 246-712121**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, 2022/S 219-628691)

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Associazione Milano & Partners

Indirizzo postale: Piazza della Scala n. 2

Città: Milano

Codice NUTS: ITC4C Milano

Codice postale: 20121

Paese: Italia

Persona di contatto: Luca Martinazzoli

E-mail: partners@yesmilano.it

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <https://www.yesmilano.it/>

Indirizzo del profilo di committente: <https://www.yesmilano.it/>

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

GARA MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO DI UNA CONCESSIONE DI PARTENARIATO PUBBLICO PRIVATO PER LA REALIZZAZIONE E GESTIONE DI UN SERVIZIO DI CITY PASS ISTITUZIONALE PER LA CITTÀ DI MILANO

II.1.2) Codice CPV principale

63512000 Vendita di biglietti di viaggio e di servizi di viaggio tutto compreso

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Affidamento di una concessione di Partenariato Pubblico Privato per la realizzazione e gestione di un servizio di city pass istituzionale per la città di Milano.

L'attività ha per oggetto la progettazione, lo sviluppo, la realizzazione, la gestione e promozione di un city pass istituzionale interamente digitale che includa l'offerta di servizi turistici e culturali e agevolazioni nel trasporto pubblico.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

16/12/2022

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Numero dell'avviso nella GU S: [2022/S 219-628691](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.2) **Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di partecipazione

anziché:

Data: 19/12/2022

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 20/01/2023

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 20/12/2022

Ora locale: 15:00

leggi:

Data: 23/01/2023

Ora locale: 15:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**